

“中原马镇”国际马术文旅产业园区项目 正式签约落地航空港区



本报讯 7月26日,2023全国工商联主席高端峰会暨全国百强民营企业助推河南高质量发展大会在郑州国际会展中心召开。

现场,郑州航空港经济综合实验区与华媒创纪集团有限公司共同签订《“中原马镇”国际马术文旅产业园区项目战略合作协议》,将在航空港区打造以“马”文化为主题、以马术运动为核心的文旅产业园区,助力航空港区打造“国际创意时尚中心”。

据了解,“中原马镇”国际马术文旅产业园区项目规划占地约300亩,总建筑面积约20万平方米,预计总投资约30亿元,建成后将成为集国内外马术赛事、马术培训、马术产业学院、马匹进出口贸易、马匹检验隔离区、马医院、马匹养老、马术博物馆、马文化研学、马主题文化旅游于一体的体育文化旅游产业园区,同时该园区还将包含休闲、演艺、餐饮、酒店住宿、商业街区等。

记者 刘凌智/文 白韬/图

便民利企建强基础 做优服务提升质效

本报讯 近日,郑州新郑综合保税区不少企业反馈,园区基础设施老化日益严重,急需改善。得知企业诉求,郑州航空港区立即响应,着重提升基础设施,建设生产性配套设施,努力打造基础设施规范、后勤保障有力、服务水平一流的发展新高地。

据了解,综保区内目前共注册企业107家,日均从业人员逾12万人、高峰期逾25万人,日均进出货运车辆超2000车次、行政车辆超10000车次,园区内人流、车流日益密集,改善基础设施迫在眉睫。

综保区根据园区内劳动密集型企业人多车多特点,改造道路路面、人行道,增设非机动车道,改造交通、照明、给排水及宣传设施,绿化公共卫生间。目前已完成项目建议书批复,项目可行性报告已递交评审中心,预计10月份开始建设,年底基本完工,努力建成“安康、稳定、发展、和谐”园区。

航空港区综保区和口岸服务局联合新郑海关深入调研,倾听企业诉求,就如何构建“开放有序、便民利民、安全放心”的商业性消费服务设施进行专题研究,并在港区管委会的大力支持下开展先行先试。截至目前,1个便民服务中

心、3个员工便利店、483台自动售卖机、1个多元化餐厅以及7个快餐店已试运行,占地4000多平方米的K区员工生活文化中心开始建设,预计10月份试运营,极大满足了员工和司乘人员在区内就餐、购买必需品等要求。

为织密综保区便民服务网络,航空港区综保区和口岸服务局主动对接重点企业,计划改造136个便民服务站,比如交通运输服务点、消防志愿者服务站、休息室、工具间、员工工作驿站等。目前第一批30个已经完成改造并投入使用,第二批改造工作已经完成资产盘点和定位等工作,预计8月份完成。

随着综保区的发展,区内新能源机动车和非机动车日益增多,航空港区综保区和口岸服务局主动调研企业和职工诉求,谋划新建一批充电设施,并迅速启动规划建设。计划建设4处机动车停车场(可放990辆车),配套40个机动车充电桩;在11处非机动车停车场(可放6950辆车)内配套1390个充电端口。K区南侧停车场可停放机动车100辆,非机动车2500辆,设置充电端口400个。

记者 刘凌智

洞庭湖路(凌风街—凌飞街) 道路工程竣工验收

全长约120米 宽度约25米



本报讯 8月1日,兴港市政传来消息,日前所承接洞庭湖路(凌风街—凌飞街)道路工程顺利通过竣工验收。据了解,该项目位于洞庭湖路与凌飞街交叉口向西,全长约120米,道路宽度约25米。

本次施工在洞庭湖路原断点位置进行打通,与现状道路做好顺接,主要施工内容包括:道路工程、雨水工程、照明工程、交通工程、绿化灌溉工程等。

为全面做好该工程施工工作,兴港市政第一时间组建施工项目部并进行现场勘察,充分考虑施工现场现状编制施工组织设计及测量、

道路工程等施工方案。

本次竣工验收组分为观感组、实测实量组、质量保证资料组,同时邀请航空港区建设工程质量安全监督站对整个过程的进行监督。

通过查看工程资料、现场实测实量等程序,验收组一致认为工程质量及观感符合设计要求,各类试验及检测资料齐全,同意通过竣工验收。

该项目的竣工验收丰富了城市的路网建设,为沿线企业和居民创造了良好的交通条件和出行环境。

记者 刘凌智
通讯员 李玉洁 邹红涛 文/图

郑州富士康捐赠100万元 爱心物资助力慈善

本报讯 7月25日,富士康郑州科技园向郑州航空港区慈善总会捐赠爱心物资活动举行,郑州航空港区慈善总会会长杨玉光,富士康郑州科技园经理王群生等出席活动。

活动上,王群生代表企业向港区慈善总会捐赠价值100万元的爱心物资,用于支持港区慈善事业发展,杨玉光代表港区慈善总会接受捐赠,并为企业方代表王群生颁发捐赠荣誉证书。

捐赠仪式上,王群生表示,作为一家有责任心的企业,郑州富士康一直积极推行ESG社会责任回馈社会,今年以来,郑州富士康在助残、助学、助老、助洁等方面做了很多活动,贡献企业力量。未来,将和港区慈善总会展开深度合作,并倡导企业员工积极和企业共同参与慈善事业,贡献传递爱心,践行富士康的企业社

会责任。

杨玉光对富士康郑州科技园积极支持港区慈善事业的善举表示感谢,为港区企业树立了榜样,也祝愿郑州富士康发展越来越好。

据悉,郑州富士康秉承集团ESG永续经营理念,强责任勇担当,近年来不断投身社会公益事业,在防汛救灾中捐款1.3亿元,在助残方面累计安置残疾工5000余名,并在日常的经营过程中涌现了大量的爱心善举事迹,此次捐赠是继今年7月21日捐赠价值60万元爱心物资后的又一善举。

未来,郑州富士康将持续担使命善作为,继续贯彻爱心奉献社会,积极投身公益回报社会,助推航空港区“二次创业”,开启“黄金十年”新起航,为河南经济发展做出新的贡献。

记者 刘凌智
通讯员 常会敏 杨丽娜